TETY - EPAPMOZMENA MAGHMATIKA

Aoxkroeig 1 : Myadikoi apiOpoi, piyadikég ouvaptiioelg Kal mapaywoyior Toug
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. YrioAoyiote 10 mpaypatko KAt 10 Qaviactikd pépog tev aplbpov wy = e /z kat wy = e* /2%,

. Tpawyrte tov ouluyr) wou z = (z + 51)

Bpeite 10 pétpo kat 10 opopa 10U z = 3 + 2¢ kat 1ou ocuduyoug tou. Ilowo eivat 1o Baocikd dplopa
ToU 2 (Arg(2));

. Bpeite 10 pérpo kat 10 Baocko oplopa wv z = —24, 2 = —2, 2 = 1 4+14, z = —1 — 1. [lapaotrote

TOUG YPaAPp1KA.
*

OIoU 2 = X + 1Y, OUVAPTHOEL TOV T KAl Y.

YroAoyiote 10 mpaypatikd Kat 10 @aviaotiko HEPOS TRV aplOpev z; = eim/4 /(14 14) xat z9 =
el+i7r/2/(1 _ 7/)

. Arodei8te Ou |2122] = |21||22] kat arg(z122) = arg(z1) + arg(z2).

Avarnapaotrjote oto erinedo tov 2 = 3 4 2¢ Kat Tov ouluyr) Tou.

3w

3y+2iz | 1y mpaypatikoi. To i610 yia tov z = (w +4)3%, w

pyadikog.
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. Tpayrte 10 mpaypatko Kat 10 @aviaotiko PEPOS TV wy = €7, wy = e° katwz = 2%, pe 2z = = + 1y.

. Ta va meptypddet i ouvaptnon e**, ériou k myadikog, aneoBevunevo KUNA, Too da TPEMet va
Y

elvat 1o POCNI0 TOU PAVIacTKOU PEPOUG Tou k;

Anodeitte 1g oxéoeig: (i) cos(if) = cosh 6 xat (ii) cosh?# — sinh?6 = 1.

Aeifre ou yia z = el 1oyvet 2" + 1/2" = 2cos(nb).

Bpeite T1g tétapteg pideg tng povddag kat tou 4. Ilapaotrote Tig ypadkd. Bpeite g v/—4.
Bpeite ta In(—1), In(i) xat In(i?).

AeiEre ot 1 f(2) = 2% — y? + 2izy eivar mapayoyiomn yua kabe 2. Bpeite v apdyeyo .

Efetdote av eival avadutikég ot e€ng ouvaptioets: f(z) = x2 + y? + 2ixy, f(2) = 2, f(z) =
2z + 2ixy.

Eivain f(z) = z — 2* avaAuukr) oe 0A6KANPo 10 piyadiko ertinedo;
Bpeite v napdywyo twv cosh z kat sinh z.

Bpeite xat ta§ivoprote ta avopada onueia twv ouvaptiosov 1/(z — 1)2, el/z, \/z =1 kat tan z.



